O Pour aller a la péche, le papa de Samuel a acheté une
canne a 30,45 €, une épuisette a 9,85 €, une boite de fils et
d’hamecons a 11 € et des bottes a 17,89 €. Il disposait de 80
€.

Combien lui reste-t-il apres ses achats ?

@® Pour son bureau, le directeur achete un équipement
informatique d’une valeur de 719,10 €. Il contient une tour a
321,60 €, un écran 205,30 € et une imprimante.

Combien codte 'imprimante ?

© Le facteur doit distribuer aujourd’hui 128 lettres. Il en
donne 43 dans une premiére rue et 24 dans une deuxiéme.
Combien de lettres le facteur doit-il encore distribuer ?

QA la poissonnerie, les crevettes roses étaient affichées
2,50 € les 100 g. Maman en achéte 400 g.
Combien doit-elle payer ?

N

Pour soigner sa toux, Julien prend 7,5 cL de sirop par jour.
Combien de sirop aura-t-il bu a la fin de la semaine?

Niveau 1 : probleme n°3
Niveau 2 (nombres décimaux) : probléemes n°4, 5
Niveau 3 (nombres décimaux) : problemes n°1, 2
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n°1 I3 8 q cas de besoin et
Je calcule le total des déepenses. + AT les retenues...
30,45+9,85+11+17,89= 69,19 £9 19
Il a dépensé 69,19€. Lo

30,00
Je calcule la somme qu'il lui reste apres ses achats. y
80 - 69,19 = 10,81 - 63,19

Il lui reste 10,81€. 7»#45/:8 0

n°2

Je calcule la somme (tour + écran).
321,60+205,30 = 526,90

La tour de l'ordinateur et I'écran coltent 526,90€.

Je peux maintenant calculer le prix de I'imprimante car je connais la
somme totale.

719,10 - 526,90 = 192,20

L'imprimante coudte 192,20€.

n°3
128 - 43 =85
Apres le passage dans la premiere rue, il lui reste 85 lettres a distribuer.

85-24 =61
Apres le passage dans la deuxieme rue, il lui reste encore 61 lettres a
distribuer.

n°4

Quantité de crevettes Prix
100 g 2,50€
400 g ?-->250x4=10€

Elle doit payer 10€.

n°s
7,5x 7 (jours) = 52,5
A la fin de la semaine, il aura bu 52,5 cL de sirop.



